

# Gral. Argentino Jefe de Observadores de la OEA

EL DIARIO DE HOY, Martes 3 de Agosto de 1976.

WASHINGTON, agosto 2 (UPI). El Jefe de los Observadores Militares en la frontera de Honduras y El Salvador, el General argentino Luis M. Miró, declaró hoy que espera que reine la paz entre esos belicosos vecinos por medio de la "comprensión".

Miró salió esta tarde rumbo a San Salvador, para ponerse al frente de los 28 observadores militares que se apostarán en varios puntos de la zona desmilitarizada, que tiene seis kilómetros de ancho y corre a lo largo de la frontera común de unos 160 kilómetros de extensión. Los observadores fueron designados el sábado por la XIII Reunión de Consulta de Sistema Interamericano.

"Yo espero que la pacificación se logre no sólo por medio de mi presencia, sino por la comprensión de ambas naciones y del personal que tiene que actuar en la zona".

"Simplemente voy en cumplimiento de las órdenes emanadas de la superioridad y a tomar contacto con los gobiernos y las fuerzas armadas de los países respectivos. Allá veremos cuáles son las acciones inmediatas", dijo Miró.

La reunión de consulta que fue establecida en julio de 1969, cuando estalló el conflicto armado entre Honduras y El Salvador, deliberó con urgencia el sábado y domingo, para examinar el recrudescimiento de los incidentes surgidos el pasado día 13, séptimo aniversario del estallido de la llamada "guerra del fútbol".

La zona desmilitarizada fue establecida el 29 de julio en una reunión en Guatemala, de los cancilleres centroamericanos asistidos de los Estados Mayores de sus respectivos países. La Junta

—Favor pase a la Pág. 20.

## Más de un Millón Asistirán a Congreso Eucarístico en E.U.

FILADELFIA, agosto 2 (UPI). El Arzobispo brasileño Helder Cámara calificó hoy de "escándalo del siglo" la existencia de un pequeño grupo privilegiado de países, que se enriquecen cada vez más en tanto que la vasta mayoría de la humanidad se hace cada vez más pobre.

Poco después un Obispo estadounidense criticó la política de exportación de alimentos de Estados Unidos, diciendo que su objetivo no era nutrir a los hambrientos del mundo, sino el lucro.

"Existe actualmente un conflicto fundamental entre el derecho al alimento para personas en necesidad y el derecho a vender de los agricultores", dijo el Obispo de Washington, James Rausch, ante 4.000 personas congregadas para el Cuadragésimo Primer Congreso Eucarístico de la Iglesia Católica.

"La política alimenticia de Estados Unidos claramente da hoy mayor prioridad al segundo derecho", agregó.

El simposio de hoy sobre el hambre en el mundo tiene relación directa con el tema del Congreso, que es "La Eucaristía y el hambre de la familia humana".

Se espera que más de un millón de personas asistan a los diversos

foros sobre el tema durante los ocho días que durará el Congreso, que es el primero que se realiza en Estados Unidos en medio siglo.

De acuerdo con la Doctrina Católica, el sacramento de la Eucaristía, que transubstancia el pan y el vino en la sangre y el Cuerpo de Cristo, fue instituido en la última cena, la víspera de la Crucifixión.

"La presencia de Cristo en el hambre del mundo se caracteriza por dos torvas realidades: La inanición y la desnutrición. Esto plantea un desafío al pueblo de Dios, especialmente para los cristianos en Estados Unidos", manifestó el Obispo.

Agregó que la presencia del hambre en el mundo tiene "serias implicaciones morales para Estados Unidos".

"El gran escándalo del siglo es el de tener un pequeño grupo de países que cada vez se hacen más ricos, en tanto que grandes partes de la humanidad se hacen cada vez más pobres", expresó por su parte el Arzobispo de Brasil, Helder Cámara, que precedió a Rausch en el uso de la palabra.

Agregó que las naciones ricas

—Favor pase a la Pág. 20.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ESTRAGOS DE INUNDACION. Loveland, Colorado, agosto 2. Las aguas del río Thompson rodean a un camión al bajar su nivel, después de la inundación en el cañón del río. Las pérdidas materiales se consideran en millones.

## Serie de Sismos Causan más Víctimas en China

HONG KONG, agosto 2 (UPI). Fuertes temblores, que se repiten casi cada media hora, han causado la muerte de una cantidad no establecida de integrantes de las cuadrillas enviadas para auxiliar a las víctimas del terremoto de la semana pasada, según informa la prensa oficial.

En tanto se produjo un importante éxodo de diplomáticos extranjeros y sus familiares, ante la alerta de los sismólogos chinos de que es inminente otro terremoto

de gran intensidad.

Por lo menos 256 extranjeros dejaron Pekín y en las embajadas sólo queda un puñado de personal.

Medios diplomáticos dijeron que mañana partirá otro grupo grande de residentes extranjeros.

Los temblores continúan sacudiendo a Tangshan, una ciudad industrial ubicada a 160 kilómetros al sudeste de Pekín que fue devastada por un tremendo terremoto de fuerza 8,2 en la Escala de Richter.

Las autoridades chinas dijeron hoy a los diplomáticos que entre el sábado y el domingo se registraron en la zona de Tangshan temblores de fuerza cuatro y de intensidad cinco.

El temor de que esos sacudones, producidos por el reacomodamiento de la corteza terrestre,

—Favor pase a la Pág. 14.

## Hallazgo de Oxígeno en Marte Sorprende a los Científicos

PASADENA (California), agosto 2 (UPI).— El módulo de la nave espacial Viking 1 envió hoy nueve fotos, entre ellas vistas en colores de una estrecha franja de salida de sol y de sombras del crepúsculo, además de una foto sobre la cámara de pruebas que los científicos tratarán por segunda vez de llenar con ejemplos de polvo marciano.

Los biólogos se encuentran esperando mayor información desde el módulo y los resultados de

pruebas de laboratorio para determinar la causa del surgimiento de oxígeno en una de las pruebas realizadas.

El Doctor Harold Klein, que dirige el equipo de biólogos, dijo que los científicos están tratando de duplicar el fenómeno en laboratorios de Tierra.

El oxígeno surgió en el experimento de cambio de gases. Klein dijo que podría haber resultado de una extraña reacción

—Favor pase a la Pág. 35

## Continúa la Evacuación de Zona Afectada por Gas Tóxico en Italia

SEVESO (Italia), agosto 2 (UPI).— Una disputa por los lugares de alojamiento dilató hoy por casi dos horas la evacuación de 490 personas en una área de cinco kilómetros envenenada por vapores tóxicos, que comenzaron a salir de una planta de productos químicos hace 23 días.

Las 141 familias —380 adultos y 110 niños— finalmente partieron en sus propios automóviles o autobuses especiales hacia un Motel de Assago, a unos 50 kilómetros de distancia.

Los funcionarios municipales a cargo pidieron a unas 70 personas que no viajasen con el grupo, lo que provocó una disputa sobre si había suficiente lugar para todos. Las

familias a ser evacuadas gritaron: "O vamos todos juntos, o nadie va", y "¿es q' somos perros?". El Alcalde del pueblo finalmente intervino, asegurando que había suficiente espacio para todos en Assago, y partió el convoy de la evacuación.

Las autoridades han ordenado la evacuación de todos los residentes de las áreas que sufrieron mayor contaminación en los alrededores de la planta química de propiedad Suiza, Icmesa, ubicada al norte de Milán, para prevenir el problema de las dolencias causadas por el gas venenoso que cubrió el sector

—Favor pase a la Pág. 14.

## Cierra con Baja Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, agosto 2 (UPI).— Ante indicios de que la recuperación económica del país está perdiendo parte del ímpetu, que estaba poniendo de manifiesto, la Bolsa de Nueva York volvió a entrar hoy en declinación, en sesión apática de poco movimiento.

Como resultado, el promedio industrial de Dow Jones, que registra la actuación de 30 acciones predilectas y que al comenzar el día comenzó a subir un punto, comenzó a decaer hasta perder 1.28 y cerrar en 982.26. El viernes, tan importante indicador

—Favor pase a la Pág. 35

## Varios Muertos por Misteriosa Enfermedad en Pensilvania

HARRISBURG (Pensilvania), agosto 2 (UPI).— Por lo menos 14 personas de Pensilvania que asistieron a la convención de la Legión Americana, celebrada en Filadelfia, en julio pasado, han fallecido de una misteriosa dolencia, y 35 han sido hospitalizadas.

El Secretario de Salud del Estado, Leonard Bachman, señaló que no se conoce la causa de las muertes, pero agregó que posiblemente "la influenza porcina" fuese su origen y ordenó inmediatamente una investigación

—Favor pase a la Pág. 14.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



CONGRESO EUCHARISTICO. Filadelfia, agosto 2. La Madre Teresa, monja que se preocupa por los pobres de Calcuta, reza hoy durante el "Simposio Internacional sobre el Hambre", una parte del Congreso Eucarístico Internacional, que está celebrándose en Filadelfia. Al fondo el Cardenal John, de Filadelfia.